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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo,  realizada  no  dia  vinte e  

                                                 nove de maio de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e nove dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h38, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

ocasião foi concedido um minuto de silêncio pelo falecimento da Sr.ª Marli 

Marvila da Silva, ex-funcionária desta Casa de Leis.  Na Sequência, o 1º 

Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata anterior a qual foi 

votada e aprovada sem ressalvas. Dando prosseguimento, foi realizada a 

leitura do expediente do dia conforme segue: Indicação nº 156/25 – Alexandre 

Barreto – Disponibilização de transporte gratuito para locomoção de crianças 

autistas; Indicação nº 157/25 – Alexandre Barreto – Contratação de empresa 

especializada para retirada dos fios inativos de todos os postes no município; 

Indicação nº 162/25 – Bruno Florentino – Criação de ponto de moto táxi nas 

proximidades da Associação de Pescadores, na orla Flavia Alessandra; 

Indicação nº 163/25 – Arthur Miranda – Criação do Museu Para a Pesca 

Artesanal; Requerimento nº 02/25 – Angelo de Macedo e demais vereadores 

– Criação de Comissão Temporária para estudo e análise da atividade turística 

em quadriciclos no município de Arraial do Cabo; Projeto de Decreto nº 

072/25 – Mesa Diretora – Paracer Prévio Favorável com ressalvas e 

determinações sobre as contas do Chefe do Poder Executivo referente o 

exercício de 2023; Veto nº 010/25 – Marcelo Magno – Veto ao Autógrafo do 

Projeto de Lei nº 051/25 que dispõe sobre a incorporação da disciplina 

Histórias de Arraial do Cabo na grade curricular na rede de ensino; Veto nº 

011/25 – Marcelo Magno – Veto referente ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 

050/25 que trata da priorização de atendimento a pessoas com suspeita de 

TEA e Síndrome de Down. A chamada regimental foi realizada na sequência 

pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda que verificou a ausência do edil Adilson 
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Barros. Proposições submetidas à apreciação do Plenário: Indicações nº 156, 

157, 162 e 163/25; Aprovadas; Requerimento nº 02/25 – Durante a discussão, 

o vereador Rogério solicitou esclarecimentos quanto à forma de constituição 

da comissão em pauta, sustentando que o procedimento adequado deveria 

ocorrer por meio de Projeto de Resolução, conforme determina o artigo 73 do 

Regimento Interno. Em resposta, o vereador Ângelo, um dos autores do 

requerimento, argumentou que o Regimento Interno encontra-se defasado e 

apresenta divergência com o disposto no artigo 71. Ressaltou, ainda, que o 

plenário detém soberania para deliberar em situações de interpretação 

conflitante, mencionando, como precedente, a criação da comissão referente 

à atividade de buggys, que teria seguido trâmite semelhante. Diante disso, 

manteve o requerimento em pauta para apreciação. Em consenso, a  

Presidência suspendeu a sessão por alguns instantes e, ao retomá-la, 

submeteu o referido requerimento à votação, sendo este aprovado por 

unanimidade. Foram encaminhados às Comissões Permanentes o Projeto de 

Decreto nº 072/25, assim como os Vetos nºs. 010 e 011/25. Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 052/25 – Bruno Florentino – Dispõe sobre a vacinação 

domiciliar das pessoas com Transtorno do Espectro Autista no município de 

Arraial do Cabo; Aprovado. Explicação pessoal: O vereador Alexandre 

registrou elogios ao trabalho desenvolvido pelo CREF1, com destaque para a 

atuação da Sra. Beatriz Pessanha, cuja presença constante no município tem 

contribuído significativamente para a valorização dos profissionais de 

Educação Física. Na oportunidade, o edil convidou todos os presentes para o 

evento “Marearte”, a ser realizado no Centro Cultural nos dias 30 e 31 do 

corrente mês, ressaltando sua importância para o calendário cultural. O 

vereador também parabenizou os profissionais do Grupo de Resgate, o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito e demais responsáveis pela criação e 

implementação da referida equipe, reconhecendo o compromisso destes com 

as necessidades da população. Em seguida, o vereador Ângelo, em nome do 

Secretário Municipal de Saúde, convidou os demais parlamentares a aderirem 

à campanha de doação de sangue, destacando a relevância da iniciativa. 
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O vereador Rogério aproveitou a oportunidade para parabenizar a direção da 

Escola SENAC pela realização da campanha de doação promovida na referida 

unidade de ensino. Na sequência, a Presidência também registrou 

cumprimentos à Sra. Beatriz, pela atuação em prol da aproximação entre o 

CREF1 e os profissionais da área, colocando a Casa Legislativa à disposição 

da instituição. Na oportunidade,  parabenizou todos os profissionais envolvidos 

nas ações do movimento Maio Amarelo, reconhecendo a importância da 

campanha para a conscientização sobre segurança no trânsito. Finalizando,  

convidou a população para participar da audiência pública a ser realizada no 

dia referido, às 15 horas, no plenário da Câmara Municipal, ocasião em que 

será apresentada, pela Prefeitura Municipal, a prestação de contas referente 

ao último quadrimestre.  Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima para o dia três de junho  em horário 

regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus 

efeitos legais. Arraial do Cabo, 29 de maio de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  
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